

27 ИЮН 1976

КОМСОМОЛЕН ТУРКМЕНИСТАНА
Г. Ашхабад

Премьера у нефтяников Небит-Дага

Мастера сцены Государственного русского драматического театра имени А. С. Пушкина познакомили нефтяников Небит-Дага с премьерой спектакля по пьесе польского драматурга К. Хойнского «Ночная повесть».

В новой работе театра, рассказывающей о нетерпимости и равнодушию и хулиганству, заняты ведущие актеры театра — заслуженные артисты республики О. Аветисов, Г. Абрамов, заслуженный артист

РСФСР В. М. Краснопольский, артисты К. Дудин, П. Гурницкий, В. Бершанский.

Спектакль, поставленный главным режиссером лауреатом Государственной премии Туркменской ССР имени Махтумкули Р. Исмаиловым, интересно и своеобразно оформлен художником В. Манановым.

Во время летних гастролей пушкинцы встретятся также с жителями Краснодарска.

(Туркмениформ).